

抚顺街341号10栋3单元

楼道突现深坑 居民进出需搭木板



居民找来木板搭在坑上,方便进出。

本报讯(高海峰 孙世琦 记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到道里区抚顺街341号10栋3单元居民反映,楼道里2日晚突然出现一个约1米见方的深坑,当时曾掉下去过一个小伙子,幸好无大碍,现在居民出入需要借助临时铺设的木板通行。

14日9时许,记者来到了抚顺街341号10栋,在3单元入口处,记者看到,紧贴楼梯出口到单元门口有一个约1平方米的深坑,坑里有两个小区垃圾桶做支撑,上面铺了两条木板,居民可以勉强出入。一位老年妇女拎着垃圾袋正要蹒跚出门,被一位年轻的邻居扶着小心翼翼地走了出来。

“2日晚,我下班回家,刚走进单元门,感觉脚踩上了陷阱,随后陷入1米多深的坑里,身上有点擦伤,没啥大事,但是却吓出一身冷汗。我赶紧爬了上来,告诉组长通知大家注意安全,又告诉社区和物业,请他们尽快处理……”身高1.85米的马先生对记者说。

居民组长杨女士介绍:“社区干部知道后立即来到现场,把两个大垃圾桶放到坑里作为支撑,大家又一起找来木板搭接在一起,供居民临时使用。但是现在这个坑一直没有人处理,我们担心楼上居民出入会

再有危险,同时对楼体是否会造成安全隐患。而且已经十多天了,找物业和民声热线多次,也没有人来维修。请记者帮助呼吁有关部门尽快解决。”

记者随后与居民一起来到位于安心街的物业管理站,但是该管理站却锁了门。记者现场致电乐城物业公司房管员姜女士,她表示:“我家里有病人,这事你还是找我们领导吧。”记者随后又拨通了居民提供的一部该物业公司领导的手机,但是电话始终无人接听。

抚顺街道办抚顺社区网格员邹女士表示:“我们已多次协调物业公司,他们没说不管,但实际却还没处理。我们也很着急,已经向办事处领导汇报了。有结果也会向您反馈。”

截至发稿前,记者尚未接到乐城物业公司和抚顺社区的相关回复。本报将对此事继续关注。

“新闻110”线索提供



木板上铺盖上废弃的胶垫。

“龙钞”、贺岁币下月3日起预约

黑龙江发行量分别为414万张、496万枚

本报讯(记者 李佳琪)2024年“龙钞”来了!中国人民银行定于2023年12月15日起陆续发行2024年贺岁纪念币和纪念钞。2024年1月3日至1月4日办理2024年贺岁双色铜合金纪念币和纪念钞的预约业务,贺岁双色铜合金纪念币、贺岁纪念钞黑龙江发行量分别为496万枚、414万张。

此次发行的2024年贺岁纪念币和纪念钞中,金质纪念币1枚、银质纪念币1枚、双色铜合金纪念币1枚、纪念钞1张,均为中华人民共和国法定货币。

1克圆形金质纪念币背面图案为“福”字、卡通龙造型等组合设计,最大发行量10万枚;8克菱形银质纪念币背面图案为“福”字、灯笼、鹿、蝴蝶等装饰组合设计,最大发行量150万枚;双色铜合金纪念币面额10元,总发行数量1.2亿枚(含留存历史货币档案1万枚);纪念钞面额20元,采用塑料材质,发行数量1亿张(含留存历史货币档案2万张)。

黑龙江地区由中国农业银行、中国银行承办此次纪念币和纪念钞预约兑换业务。公众可通过银行官方网站等线上渠道预约,或在营业时间内前往预约承办银行公布的预约兑换网点进行预约登记。预约承办银行于2024年1月9日至1月15日办理2024年贺岁双色铜合金纪念币和纪念钞预约兑换。公众可持有效身份证件,前往办理预约兑换业务。



龙钞

8克菱形
银质纪念币

索菲亚上空升起“绝美月亮”

是一种新材料气模,能升至40米高空

本报讯(记者 张鸣霄/文 “哈报手机记者” 陶滨/摄)伴着教堂低沉悦耳的钟声,游客仰望夜空,发出声声赞叹和欢呼,12月14日晚,索菲亚景区广场上空升起一轮“绝美月亮”。此月亮非彼月亮,直径5米的“绝美月亮”为一种新材料气模,能升至40米的高空。根据天气情况及环境要求预计升起4次,每次时间为5-10分钟。“月亮”与索菲亚教堂、与哈尔滨的冰情雪韵融为一体,形成如梦似幻的场景。

今冬冰雪季,索菲亚景区将以“欧陆风情”为主题特色,以“索菲亚教堂”为展示核心,从“标志化、艺术化、具象化、文创化”四个维度,打造浪漫的索菲亚广场,让“浪漫梦幻照进现实”。

“绝美月亮”是索菲亚景区今冬重点打造的“月色星光 梦幻北境”系列场景之一,在元旦、冰雪节、春节、元宵节等重要节点,广场上都会升起这轮“寄给索菲亚的月亮”。同时,系列主题文创产品也会陆续和大家见面。

12月下旬,一棵高13米、直径8米的

“幸运月桂树”将屹立在索菲亚广场北侧,月桂树两侧是繁星璀璨的星光花海,与远处的教堂遥相辉映,形成广场上又一处地标景观。游客还可以将想说的话打在“月桂树”环形屏幕上,寄语于流光溢彩,书情于环形之屏,将祝福与爱意留在浪漫的索菲亚广场。

今年冬天,负责索菲亚景区运营的马迭尔文旅集团所属哈尔滨文化旅游资产经营公司将景观建设和广场灯饰亮化、音响等公共服务设施全面升级。游客不仅可以在索菲亚广场上欣赏到独具异国风情的冰雪雕塑,还可以参与体验“冰版画”这项形式独特的冰雪文化艺术。景区将不定期邀请冰版画名家现场表演,游客可以拓印自己喜欢的作品,将独特的冰雪记忆带回家。除了广场上的特色景观,索菲亚景区还推出了许多独具特色的文创产品。

想知道哪天能现场观看索菲亚升月吗?关注微信公众号“索菲亚景区”,回复“寄给索菲亚的月亮”,即可了解具体升月时间。

关于哈平路安乐街地段棚改项目
进户前的结算通知

哈平路安乐街地段棚改项目公开自选房号工作已结束,回迁安置在该项目2号地段7号楼、8号楼的居民,请于即日起按照《房屋征收补偿协议》中约定的冲抵后应交纳购房款金额缴纳购房款。

缴款账户名称:哈尔滨龙一置业投资有限责任公司
缴款账户账号:23050186675100001783

开户行:中国建设银行股份有限公司哈尔滨开发区支行

缴款过程中需备注写明被征收人姓名及《房屋征收补偿协议》编号!
交款后,于2023年12月28日、29日两日内,携带《房屋征收补偿协议》原件及复印件、交款凭证原件及复印件、新房安置证明原件及复印件、身份证原件及复印件或被委托人身份证原件及复印件至睦邻小区售楼部一楼领取《新房安置结算单》。

《新房安置结算单》需交纳楼层差价及面积差价款的被征收居民,可在现场办理缴款。需退款的被征收居民请提交本人的中国建设银行卡复印件。

※回迁安置在该项目2号地段7号楼、8号楼的居民,临迁补助费截止至2024年1月5日。

因个人原因逾期未办理进户所产生的相关费用(物业、包烧费等)由个人承担。

特此通知。

香坊区城市更新服务中心
2023年12月15日